/\

STALPLATA 60X130X6 mm RAFSOPIN VID STALBITA a=5mm “i/
~ SPERRA 48x223 ¢/c 500
PAVIN

STALBITI HEB 240

SNID 15-15
Mkv. 1:10

REIM SBR. SNIP 13-13

SPERRA 48X223 c/c 500 SBR. GRUNNMYND
STALPLATA 60X130X6 mm SER. SNIP 18-18
/-_ BOLTI M12/80 MED RO
£——1 06 SKIFU 40X40X4 |

HARBPRESSUD STEINULLAREINANGRUN

STALPLATA 60X130X6 mm RAFSODIN VID STALBITA a=5mm
SPERRA 48x223 c/c 500

3 f
\/ VI Vi1 HARDPRESSUD STEINULLAREINANGRUN
[\ A i | ot
1 | / & SPERRA 46x223 ¢/c 500
s > A ° N ® .
STALBITI IPE 240 RAFSODID HRINGINN \ /
/ \ VID STALPLOTU a=5 mm - -
\ INNSTEYPT STALPLATA | FORSTEYPTA EININGU
\ FORTEYPT UTVEGGJAEINING STALBITI IPE 240
SNIP 18-18
Mkv. 1:10
SNID 17-17
MKV.1:10

SPERRA 48X223 c/¢ 500/600 SBR. GRUNNMYND

STALPLATA 60X130X8 mm SBR. SNID 15-15
BOLTI M12/80 MED RO \
\ % 5

0OG SKIF U 40X40X4 \ /
R

STALBITI HEB 240 RAFSODID HRINGINN

INNSTEYPT STALPLATA [ FORSTEYPTA EININGU

SPERRA 48X223 ¢/c 500/600 SBR. GRUNNMYND
BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU 50X50X5

BMF VINKILL

BADUM MEGIN VID SPERRU

SPERRA 48X223 c/c¢ 500/600 SBR. GRUNNMYND

/ ' STALPLATA 60X130X6 mm SBR. SNID 15-15
: / BOLTI M12/80 MED RO
/-

0G SKIFU 40x40X4

| , -

VID STALPLOTU 2=5 mm

SNIP 21-21
MKV. 1:10

160X50X3,0X40

MURBOLTI M12/110

FORTEYPT UTVEGGJAEINING

—r e b

| 150 |
SNID 23-23
MKV. 1:10

STALBITI HEB 240 RAFSOPID HRINGINN
ViD STALPLOTU a=5 mm

Yy
\ INNSTEYPT STALPLATA | FORSTEYPTA EININGU
FORTEYPT INNVEGGJAEINING

STALPLATA 60X130X6 mm RAFSOBIN VID STALBITA a=5mm

HARDPRESSUD STEINULLAREINANGRUN

STALPLATA 60X130X6 mm RAFSOBIN VI STALBITA a=5mm

STALPLATA 60X130X6 mm RAFSOPIN VID STALBITA a=5mm :{IIL/
SPERRA 48x223 c/c 600 SPERRA 48x223 clc 500
A{é N

STALBITI HEB 240

//\
\I;I VIV
A AL

Snid 19-19
Mkv. 1:10

SPERRA 48X223 ¢/c 500/600 SBR. GRUNNMYND
" STALPLATA 60X130X6 mm SBR. SNID 18-18

BOLTI M12/80 MED RO \
T\

SNID 16-16
Mkv. 1:10

sperra 48x223 c/¢ 500/600 sbr. grunnmynd

BMF gataplata 160x220x1,5 f kverk
negling 2x8 stk 40/40

kverksperra 2x73x223

skrifad saman ¢/c 600 med M6/120

SPERRA 48X223 c/c 500/600 SBR. GRUNNMYND

BOLTI M12/80 MED RO OG SKIFU 50X50X5
BMF VINKILL 160X50X3,0X40

BADUM MEGIN VID SPERRU

NN

.—m
SNID 20-20
MKV. 1:10

REIM 48X223, EITT LAG AF PAKPAPPA

AMILLI REIMAR OG STEYPU

MURBOLTI M10/110 c/c 1000
SPERRA 48X223 c/c 500/600 SBR. GRUNNMYND

STALPLATA 60X130X6 mm SBR. SNID 18-18
ya

0G SKIFU 40X40%4 f
| \(@’

BOLTI M12/80 MED RO
V7
) |
i

STALBITI IPE 240 RAFSODINN HRINGINN
VID STALPLOTU a=5 mm

INNSTEYPT STALPLATA | FORSTEYPTA EININGU

SNID 22-22
MKV. 1:10

0G SKIFU 40X40X4
STALBITI IPE 240 RAFSODINN HRINGINN
VID STALPLOTU a=5 mm

INNSTEYPT STALPLATA [ FORSTEYPTA EININGU
FORTEYPT INNVEGGJAEINING

MURBOLTI M12/110

FORTEYPT UTVEGG

AEINING

ji Sampykkt pann
== 20 pes. 2006

Byggingafulltrdinm Hafnarfirdi
Fh. Sigurbjartur Halldérsson

L%

Br. nr.|Dags. | Af. |Breyting
@ 27.07.06 |bF  [GRUNNMYND OG SNIDUM BREYTT
@

Honnun hiss:

ALTEIKNING enhf

OLL ALMENN TAEKNIPJONUSTA

MIDSALIR 7, 201 KOPAVOGUR, SIMI 897-4588

borsteinn Fridbjéfsson, byggingataeknifraedingur
Kt. 211055-5299 netfang: midsalir@btnet.is

GLITVELLIR 46
HAFNARFJORPUR

Teikningarheiti: PAKVIRKI
SNID

Dogs. 26.05.2006. Kk 1:10 , /

Hannad pF Tei‘knaé bF  samb. // Z:

Verknr. 06"’81 1 Teikn.nr. 6 05 ’ Breyt.nr, A
{

/\




